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https://www.100test.com/kao_ti2020/268/2021_2022__E6_9C_80_

E6_96_B0_E4_BC_9A_E8_c67_268438.htm 第1题 某公司2006年

底所有者权益结构为：发行在外的普通股1000万股，其面额

为每股1元，资本公积2000万元，未分配利润10000万元。该公

司于2007年初按10％的比例发放股票股利，当时股票市价

为20元/股，发放股票股利后的资本公积增加（ ）万元。 A

3900 B 1900 C 0 D 2000 正确答案：B 解析：1000×10%×（20-1

）=1900 第2题 下列项目中，属于收益分配法律因素的是（ ）

。 A 资本保全 B 现金流量 C 筹资能力 D 税赋 正确答案：A 解

析：BC是公司因素，D是股东因素。 第3题 下列项目中，同

复合杠杆系数成正比例变动的是（ ）。 A 产销量变动率 B 每

股利润变动率 C 经营杠杆系数 D 财务杠杆系数 正确答案

：BCD 解析：由复合杠杆系数的计算公式以及它与经营杠杆

系数、财务杠杆系数等可知。 第4题 确定企业资本结构时（ 

）。 A 如果企业的销售不稳定，则可较多地筹措负债资金 B 

为了保证原有股东的绝对控制权，一般应尽量避免普通股筹

资 C 若预期市场利率会上升，企业应尽量利用短期负债 D 所

得税率越高，举借负债利益越明显 正确答案：BD 解析：如

果企业的销售不稳定，则负担固定的财务费用将冒较大的风

险，所以A不对；若预期市场利率会上升，企业应尽量举借

长期负债，从而在若干年内把利率固定在较低水平，所以C

不对。 第5题 每股利润无差别点法考虑了资金结构对每股利

润的影响，也考虑资金结构对风险的影响。（ ） 对 错 正确

答案：× 解析：每股利润无差别点法只考虑了资金结构对每



股利润的影响，但没有考虑资金结构对风险的影响。 100Test 
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